



По случаю пожара на Большой Конюшенной возбуждено уголовное дело



Два человека погибли в пожаре на Большой Конюшенной улице. 11 человек - госпитализированы. Дом № 10 загорелся вечером в субботу, предположительно, после взрыва бытового газа или возгорания проводки.

Подумали, что теракт - рассказывают жители дома по Большой Конюшенной. Когда на 4 этаже прогремел взрыв, люди готовились ложиться спать.

Мария, житель дома № 10 по Большой Конюшенной улице:

«В районе 11 часов случился взрыв, и мы увидели, как сверху начали куски арматуры падать. А потом в окне увидели, что пламя, и выскочили, схватили с собой, что успели».



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Огонь быстро перекинулся на верхние этажи. На 5-м оказались заблокированы 11 человек. Спасатели вывели их по маршевой лестнице. Некоторых пришлось выносить на руках. 6 человек сейчас остаются в больнице, четверо из них находятся в тяжелом состоянии. Предварительная причина пожара - взрыв бытового газа. Впрочем, пожарные не готовы сказать однозначно.

Андрей Плыгун, заместитель начальника ГУ МЧС по Петербургу:

«Газ таких последствий не имеет, было бы все серьезнее. Газовые трубы на месте, так что, скорее всего, это или человеческий фактор, или проводка, но это предположение, а точно все установит дознание».

Пожар тушили по повышенному номеру сложности - 2бис. Только в час ночи удалось ликвидировать открытое горение. На месте работали 16 пожарных расчетов.

Дарина Жежелева, корреспондент:

«Из здания вывели 36 человек. В ночь пожара, с 30 на 31 мая, по предварительным данным МЧС, погибших не было. Однако на следующее утро при разборе завалов обнаружили два тела».

Погибших уже опознали - это женщина и ребенок. По факту их гибели возбуждено уголовное дело.

**Андрей Исаев, помощник руководителя главного Следственного управления
Следственного комитета РФ по Петербургу:**

«Следственными органами следственного комитета по Санкт-Петербургу по факту обнаружения двух тел после пожара в Центральном районе города возбуждено уголовное дело по части третьей статьи 109-ой – «причинение смерти по неосторожности в отношении группы лиц».

На Большой Конюшенной, 10 в итоге выгорело 200 квадратных метров: квартира на 5 этаже и помещение над ней. Нижние этажи залиты водой. Накануне жители пришли забрать сохранившиеся вещи.

В администрации Центрального района «100 ТВ» рассказали, что временное жилье пока что никому из жильцов не потребовалось - все смогли разместиться у друзей и родственников. А вопрос с социальными выплатами будет решаться уже сегодня.

<http://www.tv100.ru/video/view/po-sluchayu-pozhara-na-bolshoj-konyushennoj-vozbuzhdeno-ugolovnoe-delo-109741/>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

02 Июня 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/945864>